

FEJÉRMEGYEI NAPLÓ

Előfizetési árak:

Egy hónapra helyben 20 K, vidéken 25 K.
Negyed évre 60 K, 70 K.
Egész évre 240 K, 280 K.

Szerkesztőség és kiadóhivatal: Péterfy-utca 2. — Telefon: sz. 208.

Felelős szerkesztő: HAJÓS JÓZSEF.

A magyar

éjszakából.

Bongyosak vagyunk, fázunk, dideregünk. Lakásunk csupasz falal, mint börtönfalak merednek reánk. — Gyomrunkat karcolja az éhség és kovattyó fejfel botorkálunk a magyar éjszakában. Hazánk szent földjén idegen esordák nyargalásznak. Magyar testvérek millióit tártik, szenvedik a rabságok szörnyű kínjait. A pályavárak holt vágányain marhavággonokban fagnak meg háunkból, szülőföldjükről elűzött magyarok. A külföldről idejött idegeneknek úgy mutogatjuk őket, mint valami ekzotikus bálványosságokat. Az utcasarkokat koldusok serege lepi el, a háboru rokkantjai. — A kórházakban a hideg, a féltelenség puszítja el a beteget. Az iskolákat már csak ideig-óráig tudják nyitva tartani a szenkrisis miatt. — A zálogházakban, a vagyonmentő vásárokon újra kerülnek életünk nyugodt, derűs éveiben szerzett értékei: a tükörszekerek, a szőnyegek, a könyvtár, a konyhadényeink, minden mind az, ami korábban tartozott, amiért küzdöttünk, dolgoztunk, verekedtünk, amitől megvalmni olyan érzés, mintha eleven darabot. — Éhezve, dideregve, lerongyolódva botorkálunk a magyar éjszakában és a fűtetlen szobákban, a kihűlt kályhák és fűtetlen asztalok mellett. Vállunkra, szívünkra ül a magyar gond.

És ugyanakkor, amikor a sir szája elé lökött magyarsága kinok kinyja, a szenvedések szenvedése között fanatikus hittel, a meggyőződés, szentségének erejével bíva bizik az ország újjászülésében, amikor a mérhetetlen gyötrelmeket oszkoit ajakkal türi el a magyarság jobb jövőjébe vetett megrendíthetetlen bizalmában, ugyanakkor Budapest utcáin, tülköve, pöfögve gurulnak a milliók és a kerekéről a győtrődő magyarságra ráfócsen az utca sara. A nemzetgyűlés elhatározza, hogy mindaddig, amíg Magyarország területi integritását vissza nem állítja, a parlament közpóláján féltárbcóra eresztett lobogó lengjen a magyar éjszakában. A nemzet gyászol, a magyarság sir és Budapest mulatóiban, palmarokos kőtanványi orgánái a nemzetiség, a felváltás, a szepárak falához repülnek a posz-góspoharak, bárgyu kuplékat róngat a cigány és hull a pénz, a mocsokos bankó, a színházak

LEGUJABB:

Sajtóközvetítő Iroda telefonálják lapunknak:

Héjjas Iván a Virradatban azt a nyilatkozatot tette, hogy őt két céll vezeteli: Magyarország régi határainak visszaszerzése és a magyar kereszténység megszilárdítása. Ő is azt kívánja, hogy a gazok bűnhődjenek, folytassák le a legrészgöribb vizsgálatot s ki fog tűnni az ő becsületés magatartása.

A kormány tegnap antony minisztertanácsban határozatot hozott, mely szerint az **Ebredő Magyarok Egyesületének Budapesti**, valamint annak szervezetei ellen a vizsgálat megindítását rendelte el, működésüket pedig kalitggeszette.

Weisz Konrád, az Ebredő Magyarok egyesületének alelnöke, ezen tisztségéről lemondott.

Szmrccsányi, az Ebredők elnöke a parlamentben interpellálni fog az Ebredők bpesti csoportjának függesztése miatt.

falai között francia vigjátékok elavult, ócska szemlemlenségei tapara ingerlik a tenperket. A cigányzenés kávéházakban kungognak vihognak, röhögnek, nem is szórakozás ez már, amit itt megv. nam is a néhány napi munka után való üdülés, pihenés, hanem a megrámtott szavak a piszkos, aljas uton szerzett pénz-ek arisztokratáinak, az interválási táborok jelöltjeinek halál-ánca, utolsó őrdjögése, a moral insantik végső tivornyája. Bizán és Róma táncoló igr, puszulának utolsó éjszakáján, mint Budapest zsidósága ma a magyar éjszakában.

Oh, hányszor szorolnak ökölbe azok a kezek, amelybe a most őrdjögve táncoló faj lökte a trianonit tollat, hogy a torkunkra forrassza a vijjogást! Oh, hány-szor szakad fel a mellekből az évszázadokon át elnyomott düb, hogy rendet teremtsen a magyarság e fertőző bacillusai között!

Magyar éjszakában botorkáló szenvedő testvéreink, jegyez-zétek föl ezt a jelenséget, a leszá-molás könyvébe, a „tartozik” oldalra!

— Az Oltáregylet szent miséje vasárnap, november 14-én reggel 7 órakor lesz a szemináriumi tem-ploban. A litánia előtt Husvéth József belvárosi káplán szentbe-szédet mond délután 5 órakor. A vezetőség úgy a szent mise, mint a litánia után a sekrestyében els-fogadja a tagjelenséket és tagdíj beiktetését.

A lekött rendőr gyilkosának s cinkosainak kézrekerítése miatt nagy aparatással folyik a nyomozás. Valószínű, hogy a gyilkos egy Sesevits nevű hadnagy, aki már fogva van. — Az őrdjá-ratok 110 egyént előállítottak: kitűnt, hogy nagy részük jogla-lanul viselte az egyenruhát.

Nem igaz, hogy Hier György képviselő szervezte az Ehmenn-telepi különítményt.

A határmegállapító bizottság-ot összehívották.

Az osztrák-magyar bankjegyek kicseréltése hosszabb időre el-tolódott.

A moszkvai szovjet-kormány a zsidóság támogatására alakult amerikai egyesület tagjait letar-tóztatta.

Németországban sikeres jobbol-dali puccs várható.

A német kormány a berlini sztrájkot letöri.

Katolikus Népszövetség jelentősége.

Idé: Dr. Herényi János ügyvéd.

Nyújainban minden fej, nem-zetiség, vallás, foglalkozás stb. az államban elfoglalt lélekszám:

érvényesülését minden téren. — A magyarországi katoliku-sok is jogosan követelik lélek-számárnyuk alapján az ennek megfelelő érvényesülést az élet különböző terein.

Az 1910. évi népszámlálás szerint a latin és görög szer-vartási katolikusok 60 százalé-kát tették Magyarország népes-ségének (Csonka Magyarorszá-gon a katolikusok számaránya 65 százalék.)

Ha azt kutatjuk, hogy a ka-tholikuság elérte e az élet kü-lönböző terein az érvényesülést 60 százalékos arányban, akkor megdöbbentően szomorú valósá-g tárul elénk.

Ugyanis a katolikuság a legtöbb téren hátrébe szorult, különösen ott, ahol szellemi, kulturális, anyagi, gazdasági jó-léttől van szó.

Ha val százaléket messze tul-haladó mértékben a katoliku-sok soraiból kerül ki a legtöbb ház és földnélküli, vagyontalan, szegény ember.

Van e remény a javulásra? E tengernyi baj ellen van-e gyó-gyító esély?

A német birodalmi katoliku-sok súlyos bajuk orvoslására Windhorst vezérlete alatt 1890. okt. 24-én, tehát 30 évvel ez-előtt megalkották a Katolikus Népszövetséget (Volksverein für das katholische Deutschland). Az azóta letelt 30 év alatt a kato-licizmus megerősödött, felvirág-zott; egységes lett, a német katolikuság, a szellemi és anyagi jólét magas fokára emel-kedett, a gyönyörű eredmény első sorban a katolikus nép-szövetség érdeme.

A német pápa hatása alatt katolikus vezetők 1907. év-ben Magyarországon megalaki-tották a Katolikus Népszövet-séget.

Mi is tulajdonképpen a Katho-likus Népszövetség? A kato-likusoknak önvédelmi szerve-zete.

Mi a Kath. Népszövetség célja, feladata? A katolikus egyháznak tekintélyt, közbecsü-lést szerezni, a kath. hívőknek pedig az élet minden tere-n elő-rehaladásukat, boldogságukat előmozdítani, szellemi és anyagi jólétet teremteni és biztosítani.

Tehát a Kath. Népszövetség az összes katolikusok érdekeit felkarolja.

E nagy cél megvalósítására az összes katolikusokat egy társaságban kell tömöríteni szor-vezni.

Minden katolikusnak tehát saját jól fel fogott érdeke meg-követeli, hogy tagként belép-jen a kath. Népszövetségbe.

Ki lehet tagja a kath. Népszövetségnek? Minden 16 éves betöltöt katolikus férfi vagy nő, akármilyen politikai párt-állás, akármilyen nyelven be-széljen, akár ur, akár szolga, akár városi, akár falusi, akár szegény, akár gazdag, akár fiatal, akár öreg, akár tanult, akár nem tanult.

A belépőre egyforma jogok és kötelességek várnak.

— Méhészeti tanfolyam. A „Székesfehérvár és Vidék Méhész-köre” december hóban az Iparis-kolában egy négy hetes esti díj-talan méhészeti tanfolyamot ren-dez. A tanfolyamon részt venni szándékozik folyó hó 30-ig jelent-kezhetnek Keresztes János e. tük-lárnál Lakatos-utca 7 szám, minden nap d. e. 12—1 óra között. Egy-ben felkértnek az egyesület azon tagjai, kiknél könyvtári könyvek-vannak künt, hogy azokat legke-sőbb folyó hó 30-ig az egyesület titkárnál adják le. A november havi „Magyar Mész” lap száma megérkeztek és azok Paál Elek ur Városházi ker. kereskedésében átvé-hetők. Elnökség.

HIREK

Tiltakozás a "béke" ratifikálása ellen. Területvédők Liga Székesfehérvári és Fejérmegyei Köze a nemzetgyűlésnek a következő tiltakozást küldötte:

A Nemzetgyűlés Nagyméltóságú Elnökségének!

Budapest.

A Területvédők Liga Székesfehérvári és Fejérmegyei Körének ma tartott népes választmányi ülése magyaros lelke egész súlyával tiltakozik a világtörténelemben példátlanul álló, a nemzeti és egyéni boldogulást egyaránt lábbal taposó trianoni békeszerződés törvényes erőre leendő emelés ellen.

Tiltakozik nemcsak a megoszlított Magyarország, de tiltakozik a földön elszakított területeken élő testvéreink nevében is, mert a csunka Magyarország nemzetgyűlése nem lehet illetékes arra, hogy idegen igában nyomorgó honfitársaink sorsáról, nélkülük és akaratuk ellenére határozzon.

Kérjük Nagyméltóságodat, hogy tiltakozásunkat a nemzetgyűlés tudomására hozni sziveskedjék.

Az elnökség.

Rákosi Jenő egyik legutóbbi városi közgyűlésről jübilema alkalmából ídvözölte. A hírlap író az ídvözlésére ma a következő tartalmú levélben válaszolt.

"Nagyságos Polgármester Ur! Kérem legyen kegyes Székesfehérvár törvényhatósági bizottságának hálas köszönetemet megfizető ídvözléséért. Régen királyokat koronáztál Székesfehérvár. Most a szerény írónak nyújt kegyesur. Van a dologban különbség: a királynak előlegezték, az író utólag kapja a dísz. A király eljászhajja a nemes ajándékot. Az író magával viszi a sírjába, azt tőle senki már nem veheti. Az ilyen ajándék, amilyennel Székesfehérvár engemet ídvözlésében kiáltott, már eszimbolom a hallgatatlanságának, amelyért magában minden író epedez. Erről méltóztatnék megismerni azt, mit jelent nekem Székesfehérvár ídvözlése, melyet Nagyságos Polgármester Ur olyan szép fényűző teliszavakkal nyújtott át nekem. Polgármester Urnak kiváló tisztelettel híve és szolgája. Rákosi Jenő."

Hatósági sertésvágó létesítésének tervével foglalkozik dr. Zavaros Aladár polgármester, aki e célból most utasiotta a mérnöki hivatalt, hogy dolgozza ki telep létesítéséhez szükséges területeket. Közegészségügyi, állategészségügyi és gazdasági szempontok azok, amik elodázhatalannul szükségesek teszik a sertésvágó felállítását. Most kedvező alkalom is kínálkozik, mert a vilánytelepen egy kázan felszabadul, ami itt felhasználható, tehát a költségeket teemesen redukálja. A sertésvágó telepen a kalkuláció szerint évenként a hentesek a közgyűlésnek céljára körülbelül 8-10000 sertést foglank levágni. Ez szintén nem megvetendő jövedelmét biztosítana a városnak, amellyel szél, hogy a város a sertésvágó telepet megépíttesse. A terv szerint a telep a mostani vágóhid mellett városi területen épülne s májusra már kész állapotba is kerülne.

A Területvédők Liga Székesfehérvári és Fejérmegyei Köre ezúton hozza tudomására tagjainak, hogy a Tévél közgyűlése a f. évi december hó első felében fog megtartani Budapestben. Azok a tagok, kik a Tévél érdekli indítványokat akarnak a közgyűlés elé juttatni, sziveshadjenek azokat írásba foglalva mielőbb hozzákn juttatni, hogy a tárgyszorozatba felvehető legyenek. A közgyűlésen résztvehet minden rendes és alapító tag.

Halálözön. Albrecht Katalin Flóra nagyparkátal zárda irgalmas főnöknője 71 éves korában, hosszú betegség után osztrótokon meghalt. (tvenegy évig volt). Paulai Szent Vincénel hűségese követője, 42 év óta a nagyparkátal zárda főnöknője. Az idegen ajku főnöknő jól elsajátította nyelvünket, egyúttal érzett a magyarokkal. Perkátá leánynevelése az ő nevéhez fűződik, s volt mintaszerű kórház kitűnő gondos ellátásán sokat fáradozott, a szegényeket nagyon szerette, segítette. Szombaton délelőtt 10 órakor temetik a község által felajánlott díszsírhelyre.

A Szabad Lyceum megnyitó előadása 1920. nov. 21 én a Szt. István-teremben, utána táno reggelig. Jegyek elővételben kaphatók.

Az alakulóban levő legnagyobb keresztény magyar pénztárszövetkezeti Nemzeti Kereskedelmi és Közgazdasági Bank I. évi november hó 14-én, vasárnap tartja propagandá közgyűlést Székesfehérváron. A gyűlés délelőtt 11 órakor lesz a városbáza nagyteremben, amelyen többek között a "Nemzeti Újság" közgazdasági munkatársa a mezőgazdasági föbtermelés lehető módjáról s ezzel kapcsolatban a tenyészállat-kiéltéről beszél. Felkerül a fenti pénztárszövet helybeli részvénygyűjtő részvényeseket és a város érdeklődő magyar közönséget és főleg a helybeli gazdákat, hogy tekintve a nemes célú intézét megalakulását, továbbá az értekezlet, főleg a gazdaközönséget érdeklő tárgyat, ezen propaganda közgyűlésen minél nagyobb számban megjelenni sziveskedjék. A fejérmegyei alapító.

Nagy razzált tartott déli 1 órakor az Államrendőrség a katonasággal karöltve az egész város területén a budapesti bünygyvel kapcsolatban.

A Székesfehérvári Felső Újságunk! Eretségim nincs, minthegyszer munkás dolgozom a desvasuton és mégis f. hó 7-én a Magyar saivélyes hangon több karitás jelenlétében meghívtak a Kertiszivselőnk teaesztélyére. Válaszom csak ennyi. Vasutas.

Egihűvő. Bónayné Sárka és Szabó Lajos e hó 14-én vasárnap d. u. fél 4 órakor tartják esküvőjüket a ref. templomban. 910

Községi (városi) mezőgazdasági bizottsági tagok választására jogosultság összeírása. A községi (városi) mezőgazdasági bizottsági tagok választására jogosultak összeírására, valamint a községi (városi) járási és vármegyei mezőgazdasági bizottsági tagjainak választásáról a m. kir. földművelésügyi miniszter, e m. kir. belügyminiszterrel egyetértőleg 113300 szám alatti rendeletet adott ki. Azok, akik választásra jogosultsággal bírnak elsö ízben a folyó év december hó 1 ig és azt előzőleg 6 évenként mindig az év december havának 15-énapjáig, minden községben (városban) össze kell írni.

Halálös ítélet. Lapunk tegnapi számában megírtuk, hogy a státarítás bíróság tárgyalni kezdte Nagy István iszakszenyörgyrel kapcsolatos bünygyét. A státarítás bíróság Nagy István iszakszenyörgyrel kapcsolatos emberölés bünygye miatt kötéllátsal halálra ítélte. Az ékített kegyelemről folyamodott. A bíróság kegyelmi tanácsosa alkult át.

Iskolaigazgatók figyelmébe. Nyomdánkban az elemi iskola hatodik osztályára szóló "Végbeszámoló" okát késztítettünk igen csinos kiállításban, az ország és a megyének címerével díszítve, 11-nom, tartós merített papíron. A Végbeszámolókat bármely mennyiségben megrendelhető; oltó árón, postafordultával, utánvéttel szállítja a székesfehérvári "Egyszázötven" nyomda."

A kommunista börtönök emlékeiből

(Folytatás.)

Sokat tárgyaltam Zavaros Aladár, akkori főkapitánnyal, aki pompásan szervezett rendőrelgényességével szinte teljesen a fehér gárdá támasza volt. Ott kezdem őt igazán megismerni és megbecsülni. Holgy Gézával, Kreuz Szórával napról-napra a Nádor utcán járunk, hogy az ellenforradalmi híreket megtárgyaljuk. Ott a nyílt utcán csoportosítunk, sokszor 10-12 ellenforradalmár és kápláljuk egymásba a reményt, hogy holnap, holnapután, de egy hét múlva bizonyosan összeomlik az egész és következik egy olyan táno, amilyet vörösök nem jártak még világlefélékben.

Újságot nem olvastam, mivel a vörös hülyeségek nem érdekelték. Lefordítottam és ki is nyomattam Letaun Lujza életét, amelyhez püspököttem írt tájékoztató és ajánló bevezetést. Ugy becéltém magam a szép és nekem való munkámba, hogy naponta 8-10 órá dolgoztam rajta.

Uraapján fölmentem a szöszékre és prédikálni kezdtem. A tiltalmat nem láttam, mert azután én azt azaz nem tördítem. Nem bánthat, ha lecsúsznak, ha felakasztanak.

szálat elvágyóssá is az életemből. Káppnes elvtárs, a vörösök leghülyebbje egy átiratot intézett hozzám, amelyben megíllotta, hogy a proceszó alatt világi dalok legyenek énekelve, mert ha énekelve lesznek (így én leszek felelőssé téve. Oly gyálatos magyartalansággal volt a levél megírva, hogy felolvastam szóról-szórá. Ellenforradalmbb írást még csak képzelni se lehetett.

Julius elején majdnem rajtvesztettem. A Sárlos Boldogasszony káphéhez veztettem proceszót, hogy az aratás sikeréért imádkozunk. Útközben énekelünk: Jégtől, fagytól és sáskáktól e miüdenféle rossz veszélytől meints meg Uram minket. Mikor a hatalmas önméget magam előtt láttam s a vörös rékviralás híre eszembe jutott, valami sajtóságos elszántság veit rajtam erő. Egyszerre csak beleesztém:

Kedves Híveim! Könyörögjünk a jó istenhez, hogy a vörös sáskák le ne legeljék a vetéseinket.

Általános megrémülés. Mint a villanyszikra írtott végig a tömeg az általános szöszékre. Egymásra néztek. Egyesek sajnáltak mások, igazat adtak, ílthon kétségbeestek, azonban odátévédt

arató is akad. A vörös sáska a direktórium-ét került. Nyugtalanul ártadnak a fenti tájékoztatás után.

bekeppogtat hozzám a növegem: Kejt föl. Itt vannak érte.

A fene egye meg! monddám röviden, de velősen álomomból fölriadva hát mégis!

Készülődni kezdtem. Biztosa veitem, hogy a börtönbe megyek. Meleg ruhába öltöztem. A pénzemet, órámat, értékeimet átadtam növegemnek s jó negyed óra múlva kinyitottam a kaput. Az óra éjjelt ábrít. Négy vörös katona állott előtem a holdfényben villogó eszuronnyokkal.

Jó estét plebános ur! Ílthon van kocsis?

Ha a jó isten is úgy tudja, hogy hol van, mint a hogan én tudom, akkor aligba örökre el nem veszett. Egyebként néztek meg. A jó gyerek úgy megvert valami vörös katona zsidó gyereket, hogy lepedőben vitték haza az édes mamájának.

Az udvarra mentünk s az én Pistámot ott találtuk az udvar közepén. A képzelhető legpöröbben hason fektűt s aludt mint egy ártatlan kis angyal. Beletellett 10 perc, mire tára állítottuk. Ha jobbjelől megrémésztettük, bal felé dön, ha baljelől fogtuk, jobbra esett. Ráztuk, mint a buzás zsákok, kiabáltunk neki: Nem érteite. Végre fogott egy számszámolat

azt házkodja jobbra balra. Nagysokára megértettük, hogy semmi képen sem lehet vés, tehát megérttem. De volt rugva és aratlan volt, mint a ma kimosott peleata. Elvitték. En pedig óriási megkönnyebbüléssel sóhajtottam: Itt hogy hát mégis velem volt abaja a méltóságos forradalmi törvényeskednek.

Pedig dehogyan nem volt. Déliután két detektiv, illetve két csirketfogó jelent meg nálam s házkutatást tartottak. Püspököttem megbízásából az egyházközség megalapítása érdekében egy röpíratot írtam és nyomattam ki. Szóls ostattam nagy részét. Azonban nem méltóztattam bemutatni Velinszky ökegyelmességének ocazura végett s ez a nagy urat végjelenlél bosszantotta. Már mit hogy ez a páp megint kikézd vele és nem respékálja az ő sajtószabadságát. N.gyéképűsködés jurtáltak az írásaim közt, persze nem találtak meg azt, ami az orruk előtt volt. Egy darabig egykedvűen néztem az okvetellen-ségüket, aztán láttam, hogy utóbb még mindent összeforgatnak, hát megkérdeztem, hogy mi a csudát akarnak.

Ezt a röpíratot? A két suporter szeme fölvillett és boldogan szédtek a hóruk alá a bünjeleket. (Folyt. köv.)

Székesfehérvár szab. kir. város
árvígsgáló bizottságától.

Szalonna és zsirórák meg-
állapítása.

Az árvisgáló bizottság a szalonna és zsiró árát a következőkben állapította meg:

Hasa szalonna	130 K
Érett háta szalonna	150 "
Zsir, háj és füstöltszalonna	160 "
A hus ára marad	92 "

Az árvisgáló bizottság f. hó 3-án tartott üléséről.

Alapí Nándor s. k.
 jegyző.

Dr Komendovis Gyula s. k.
 elnök.

Meghívó.

Értesítem a mélyemlékelt vendégeimet és ismerőseimet, hogy

szüneteltető Katalin báty tartok. Belépődíj személyenként 10 K.

Papp Imre
 vendéglős.

BIRTOKOT

KERESÉK BÁRHOL, bármilyen nagyságban megvételre. Ügyvédöt díjazok. Erőszakotlan, Écsébet-u. 81.

23. Márkus és Krepka.

Apolló-színház.

Péntek, szombat, vasárnap,
 november 12, 13 és 14-én:

Cinabar I.

Narr egy farosai hányárdi Cowboy regény 4 részben 22 fejezet, I. rész 6 felvonásban.

Előadások: kőnapokon 17 és 19-kor. Vasárnap 15, 17, és 19 órakor. Rendes helyárak. A mozgó fűtve van.

Kávét, Teát, Cacaot

vásároljon mindig a

„Fiumei“ kávébehozatalnál, Barátok épülete.

Telefon: 250.

MOVIE

SZÖVETKEZET
ÁRUOSZTÁLYA
 SZEMINÁRIUM, FÖLDSZINT.

Kész férfi kabátok,
 Öltöny, télikabát szövetek és bélés árak nagy választékban.

133

MAGYAR SZÖVETKEZETI KÖZPONTOK

Áruforgalmi R. T. Fejérmegyei Kirendeltsége
 SZÉKESFEHÉRVÁR

Ideiglenes irodahelyiség: Ipariskola, Petőfi-u. Raktár: Tobak-s. S. Sörgyőzőim: Futura. Telefonszám: 170.

Felhívjuk a n. é. gazdaközönség figyelmét a n. kir. földművelésügyi minisztérium által megindított gépaiktúra, melynek célja, hogy a mezőgazdasági többtermelés fokozására igen jutányos áron elsőrangú kivitelű mezőgazdasági gépekkel lássa el a magyar gazdákat. — Eddig raktárunkba érkeztek prima minőségű acéltekék, vető, takarmányozó gépek, gazdasági eszközök. Barmitkor megtekinthetőek. — Ezenkívül mindennemű mezőgazdasági gépek, villanymotorok, pálinka- és lekvártartó üstök, borsajtók, tömlők, szivattyúk, szerszámok megrendelhetőek. Kivételre árjegyzékét küldünk.

Megbízásra mindennemű gépaikarész beszerzését vállaljuk. — Csakis elsőrangú béke minőségű árut szállítunk. — Érdeklődni iróda helyiségünkben lehet.

Úrania-színház.

Péntek, szombat, vasárnap,
 november 12, 13 és 14-én:

A halál velencében

Dráma 4 felvonásban.
 Csak 10 éves feletieknek.
KIEGÉSZÍTŐ MŰSOR!

Előadások kőnapokon 17 és 19 órakor. Vasárnap 15, 17 és 19 órakor.

Üzlet megnyitás.

Van szerencsém a nagydemű közönség tudomására hozni, hogy

hentes és mészáros üzletemet megnyitotam Széchenyi-u. 85. sz. a.

Tisztelettel

Tüdő Mihály.

VISZKETEJ

rüh, sömör gyógykezelésére jó hatású szer a színtelen és kellemes illatú Gerő-jelű

„BORÓKA“-KENŐCS

Ára 15, 25, 40 kor. Hozzávaló Boróka-szappan 22 korona. — Kapható minden gyógyszerüzletben. Készíti: Hunnia gyógyszerészeti laboratórium — Budapest, Felsőerdősor-utca 40. —

M E G H Í V Ó

A Székesfehérvári Takarékpénztár

1920. november hó 20-án délután 3 órakor
 az intézet helyiségében

rendkívüli közgyűlést

tart, amelyre a t.-c. részvényesek azon figyelmeztetéssel hivatalnak meg, hogy az alapszabályok 14. §-a értelmében a közgyűlésen részvételre csak olyan részvény jogosít, amely a részvevőre legalább négy héttel a közgyűlés napja előtt átíratott és amely még le nem járt szelvényeivel együtt legkésőbbben a közgyűlést megelőző napon a társaság pénztáránál letéttetett.

Közgyűlési tárgysorozat:

1. Az igazgatóság javaslata az alaptőkének 4.000.000 koronáról 6.000.000 koronára való felemelése tárgyában.
2. Az alapszabályok 4, 5, 13, 21, 28, 36, 46, 53, és 104. §§-ainak módosítása.

Székesfehérvár, 1920. november hó 4-én.

Az igazgatóság.